

“Дубрава” готовится к открытию

Источник: <https://newlife-news.ru/news/dubrava-gotovitsya-k-otkrytiyu/>



Лето для детей - это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятие накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил и восстановления здоровья. Летние каникулы - период, когда дети могут "сделать свою жизнь" полной интересных знакомств, полезных увлечений и занятий, направленных на развитие творческих способностей, приобщение к культурным ценностям, воплощение собственных планов. Жизнедеятельность современных детей требует больших физических, психических и интеллектуальных сил, поэтому организация летнего отдыха является одним из важных аспектов образовательной деятельности.

Детский оздоровительный лагерь "Дубрава" - филиал муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Центр

творчества, отдыха, туризма детей и молодежи города Красноармейска" ежегодно предоставляет детям разных возрастных категорий - от младшего школьного до старшего школьного возраста - возможность для полноценного отдыха и оздоровления.

Подготовительные работы по открытию лагеря в этом году идут полным ходом, и уже 16 июня лагерь начнет принимать отдыхающих в первую смену, которая продлится до 6 июля. Вторая смена ожидает ребят с 9 июля по 29 июля. Завершит летний сезон третья смена с 1 августа по 21 августа. За три смены планируется оздоровить 437 детей , - сообщила директор МБУ ДО "ЦТОТД и М г.Красноармейска" **Татьяна Владимировна Толкачева**.

Основной целью летней оздоровительной кампании является создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул. В соответствии с требованиями Роспотребнадзора соблюдены все санитарно-гигиенические требования к организации летнего оздоровительного отдыха, а также организовано пятиразовое питание. В течение смены будут проводиться ежедневно два общелагерных мероприятия, направленных на спортивное, а главное, патриотическое воспитание, чему в настоящее время уделяется особое внимание. Здесь детям прививают любовь к Родине, спорту и искусству. Также будут работать кружки, такие как футбольный, волейбольный, баскетбольный; хореографический; кружок изобразительного искусства, скрапбукинг; аквааэробика и другие.

Для детей запланированы походы по окрестностям лагеря, на "Яшкину шишку" и к Великому дубу, разработан квест по легендам лагеря "12 монет графа Олсуфьева", а также ожидается приезд и выступление кукольного театра "Теремок". Каждый день детям предлагаются мероприятия, которые развивают их ум, расширяют кругозор. В "Дубраве" благодаря творчеству и инициативе воспитателей используются инновационные подходы к организации и проведению игр с целью вызвать интерес детей к игровой деятельности. Согласно план-сетке общелагерных мероприятий будут проведены: "Фестиваль красок холи", интеллектуально-познавательная игра "Мульти-Пульти", шоу "Фабрика звезд", Шоу "Кинопремия", "Маски", "Голос.Дети" и другие .

В планах - проведение спортивных игр "Мокрый волейбол", "ФотоКросс", "Дозор", "Казачи-Разбойники".

В целях организации интересного отдыха детей, углубления знаний, развития навыков будут проведены тематические дни: "День Наоборот", "День Ералаша", "День Нептуна", "Книга рекордов Дубравы". По словам Татьяны Владимировны, вся работа Детского оздоровительного лагеря "Дубрава" будет направлена на создание условий для активного и эффективного отдыха и оздоровления детей и подростков, развитие творческих, спортивных и личностных качеств. Для укрепления здоровья в лагере ежедневно проводятся зарядки, просмотр фильмов и мультфильмов на свежем воздухе, купание в бассейне. За активное участие в конкурсах и мероприятиях дети награждаются грамотами, дипломами, сладкими призами и подарками.